

## 国内·综合

## 临武死亡瓜农家属不满判决

“1个人判11年,其他人判都不到10年,非常不公平”“希望一命抵一命”

□据《京华时报》

湖南永兴县法院日前开庭审理“临武瓜农疑遭城管用秤砣致死案”,法院当庭宣判,4名临武县城管局工作人员以故意伤害罪被处以有期徒刑3年半至11年不等。死亡瓜农邓正加的儿子表示,对于判决结果并不满意。

## 宣判:嫌疑人最高获刑11年

27日,永兴县法院开庭审理此案,临武县城管局4名工作人员廖卫昌、袁城、骆威平和夏际玉作为被告人出庭。庭审现场共有60人旁听,包括死亡瓜农邓正加以及城管的家属代表。邓正加的儿子邓青强说,在庭上,他见到了涉事城管的家属,“我们没有说话”。

庭审过程中,被告人究竟是“故意伤害”还是“过失致人死亡”成为控辩双方辩论的焦点。公诉方共提供6组证据,包括尸检报告、逮捕令以及一些文字材料。尸检报告称,邓正加系因为外力作用,诱发了脑部的畸形血管破裂出血死亡。对于该报告,4名涉事城管并没有提出过多的疑义。

永兴县法院经过审理,以故意伤害罪宣布判处临武县城管局工作人

员廖卫昌有期徒刑11年,袁城、骆威平、夏际玉有期徒刑6年、4年和3年6个月。

## 反应:受害者家属不满判决

邓正加的儿子、二哥以及外甥旁听了此次庭审,其子邓青强表示不满意。邓青强认为,被告导致其父亲死亡,但“1个人判11年,其他人判都不到10年,我觉得非常不公平”。邓青强称,希望法院能够对被告人从重处罚,“我们就希望一命抵一命”。

今年7月17日,临武县城市管理局行政执法局工作人员在执法过程中,与该县南强镇莲塘村村民邓正加夫妇发生冲突,邓正加倒地身亡。事发后,涉事城管局工作人员被刑拘,城管局局长胡彬、党组书记邹红卫被免职。7月18日,郴州市公安局法医对邓正加的尸体进行了检验。7月30日,郴州市公安局法医根据尸体检验情况及中山大学法医鉴定中心病理组织学检验结论综合分析认为,临武瓜农邓正加系外力作用诱发脑部畸形血管破裂出血死亡。

据法院查明,案发后被告人廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉主动到临武县公安局投案,并如实供述了自己的罪行。

甘肃回应女婴注射疫苗后死亡事件  
无直接证据证明与乙肝疫苗接种相关,属于偶合症

□据 中新网甘肃平凉12月29日电

29日,甘肃省卫生厅回应此前甘肃女婴接种乙型肝炎疫苗后疑似异常反应死亡病例,称专家组分析讨论认为,无直接证据证明幼儿死亡与乙肝疫苗接种相关,属于偶合症。

回应称,28日下午,甘肃省预防接种异常反应联合调查诊断专家组公布了兰州市城关区幼儿吴某接种乙型肝炎疫苗后疑似异常反应死亡病例调查诊断情况。专家组通过分析幼儿症状、病史等信息,认为幼儿吴某生前可能存

在喉痉挛、呛奶致吸入性肺炎、颅内出血等病症,其所接种疫苗、使用注射器来源明确,疫苗具有国家食品药品监督管理局签发的相关合格证,疫苗存储、运输冷链条件符合要求,接种过程规范以及接种同批次疫苗儿童无类似现象出现等因素,认为无直接证据证明幼儿死亡与乙肝疫苗接种相关,属于偶合症。

经查,该幼儿接种的大连汉信生物制药有限公司生产的同批号(批号201110089)重组乙型肝炎疫苗,全省共计到货入库112530支。

## 挂驴头卖狐狸肉

□据 新华社济南12月28日电

山东省禹城市公安部门28日向记者介绍,经检测,涉嫌五香驴肉掺假的德州福聚德食品有限公司产品检出狐狸肉成分,目前厂家负责人已被警方刑拘。

近日有媒体报道,济南市沃尔玛超市销售问题驴肉,产地为山东德州福聚德食品有限公司。

禹城公安、质监等部门立即对涉事企业德州福聚德食品有限公司展开调查,第一时间将此企业生产的“五香驴肉”产品送山东省出入境检验检疫局检验检疫技术中心进行检测,结果检出狐狸肉成分。

目前,警方已将涉嫌五香驴肉掺假的德州福聚德食品有限公司负责人刑事拘留,案件正在进一步侦查中。



**相约西工区  
天盛壹佰** (原工贸)

票务电话: 65233733 15637991353  
西工区: 63306789  
老城区: 63290858  
涧西区: 64515715

**看3D画展啦**

10万人的消费群体, 100万人的关注目光, 如何转嫁为你的消费? 欢迎有实力的商家共享商机。招商电话: 13938872207

画展地点: 西工区天盛壹佰(原工贸中心)东2楼 画展时间: 2013年12月7日至2014年1月26日 营业时间: 9:00-19:00  
承办单位: 洛阳欣闻报业广告有限公司 福建左岸文化传播有限公司 洛阳金鼓文化传播 协办单位: 中华保险 中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司